

开学季窃贼猖獗,有人专盯乘坐公交车学生 合肥“便衣”5天 擒获15名“三只手”

□ 合公新 记者 王伟伟

每年的八、九月份,随着各大中专院校新生报到,公交车客流量猛增,扒窃分子也瞅准这个“好时机”伺机实施扒窃。9月2日,记者从合肥市公安局便衣侦查支队了解到,自8月28日起,反扒民警走上街头、或搭乘公交车,开展巡逻反扒。截至9月1日,5天时间里,共抓获扒窃嫌疑人15名。

现场:大学生上公交钱包被盗

趁着大批乘客拥挤在公交车门前,一名男子总是在乘客的背包或口袋上拿捏,短短几秒钟,男子伸手从一名女生的背包内掏出钱包。这是很多“扒手”惯用的伎俩,趁着拥挤盗窃乘客财物。

8月31日14时许,几名便衣民警在经济开发区的明珠广场站牌一带便看到了这一幕。起初,该男子在站牌附近晃悠,却迟迟不登上任何一辆公交车,凭着职业的敏感性,便衣民警断定,男子形迹可疑。几名便衣装扮成乘客,坐到站台附近的一摊位旁,吃起了盒饭。每当一辆公交车靠站,大批乘客涌向公交车时,该男子一双手总在乘客的背包或口袋上拿捏……约10分钟,一辆开往合肥学院的901路公交车进站,大学生们争先恐后挤门上车,该男子尾随一名女生,伸手从女生的背包内掏出钱包,当他转身逃离现场时,被便衣当场擒获。

女生从便衣民警手中接到失而复得的钱包后,泪眼汪汪地说:“叔叔,钱包里有1000多元,是我两个月的生活费,太谢谢了!”

提醒:上下车时小偷最爱下手

上下车的这一时段,小偷最爱下手。警方提醒,首先,乘客等车时,要注意观察周围有无“异样的人”,扒窃分子一般都会目不转睛紧盯乘客的包和衣服口袋。发现周边有这样的人出现除了自身警觉外,尽可能善意提醒被盯上的乘客。

车辆进站时,大家最好文明乘车,有序上下,不要拥挤在车门口,防止扒窃分子乘机扒窃;同时最好把现金和贵重物品放在贴身的内衣口袋中;将手提包放在胸前;尽可能不要将拎包、背包等放在背后;手机最好抓在手上。

乘车时,要防范身边人,特别是挤来挤去的,往你身边移动的人,你就要更加小心。钱包、皮夹不要放在暴露在外的裤子口袋和外套口袋,携带数量较多现金乘车时,避免在公众前暴露,以免引起扒手注意,尾随作案。

下车前,要自己查看一下随身物品有无丢失,如果物品失窃,要及时通知驾驶员,尽量不要让小偷偷下车,并报警,等待警察到达将小偷绳之以法。如果是下车以后发现被窃,也要报警寻求帮助,尽量提供线索,帮助破案,追回被盗财物,挽回经济损失。

昨夜,合肥交警全市大检查 主城区整治渣土车,外围整治酒驾和飙车



执勤交警正在路面检查

星报讯(记者 张岚 文/图) 昨晚,合肥交警部门在全市开展多种车辆违法行为大检查。此次,在4个主城区开展渣土车整治,外围交警大队开展酒驾和飙车整治行动。

晚上8点30分,市场星报、安徽财经网记者来到怀宁路与匡河路口看到,辖区交警正在开展酒驾整治行动,对过往每一辆车都不放过。经过近一个半小时的检查未发现一辆酒驾行为。

执勤交警表示,这是好事,说明市民的安全意识提升了,希望今后一辆酒驾都查不到。

随后,民警又对摩托车飙车行为进行检查,其中,一名小伙的无牌无照的摩托车被查,小伙委屈地说:“摩托车还是借朋友的。因自己工作需要,一天都要跑50多公里。”然而,违法就是违法,民警还是对其进行了处罚,并将摩托车拖走。

至昨晚截稿时,交警部门还在继续大检查。

警用摩托被大货车撞倒 导致一名协警受伤送医

星报讯(记者 张岚) 昨天下午3时30分许,合肥市芙蓉路与玉屏路交口,一辆大货车将一辆同向行驶的警用摩托车撞倒,导致一名协警受伤送医。

事发后,市场星报、安徽财经网记者赶到现场时,受伤的协警已被送往了附近医院,肇事大货车也被民警要求开到不远处的指定停车场。目击者称,当时,货车和警用摩托车都是沿着芙蓉路自西向东行驶,到达玉屏路交口时双方都停下等红灯。此时,一辆自东向西行驶的商务车也赶到了路口,待绿灯亮时,这几辆车同时开动,也许是商务车挡住了货车司机视线,货车将摩托车撞倒。

事故发生后,货车上下来两人,其中一人不知为何快速离开了现场。摩托车上的协警被撞倒在地上一动不动,面部表情十分痛苦。记者从交警部门获悉,当天下午在该路口确实有一名协警被撞,但警方拒绝透露更多消息。目前,事发原因还在调查中。

幼儿园开学了,宝宝和家长都有分离焦虑咋办? 妇幼专家:孩子可以“梯度入园”

星报讯(孙瑜 高航 记者 李皖婷) 新的学期,又一批可爱的孩子们要进入幼儿园开始集体生活。可由于第一次长时间与家长分离,孩子会经受到分离焦虑所带来的一系列问题。合肥市妇幼保健所专家提醒,家长应在孩子入园时充分认识和缓解孩子的分离焦虑。

怎样判断孩子是否有分离焦虑?妇幼专家解释说,新入园幼儿会表现以哭泣为主,其次为依恋老师和依恋自带物品,个别幼儿还会出现默坐、不能正常午睡、不能正常进餐、独自游戏等表现。分离焦虑出现的时间段主要集中在早晨入园、午餐及午睡时间前后,年龄小的幼儿分离焦虑程度较重。

如果孩子出现分离焦虑,家长该怎么办

呢?专家建议,家长可以在家里为孩子营造一种类似家庭式的教学环境和心理环境,选取源于幼儿园生活的相关元素,开展丰富的亲子活动以及角色扮演等,来帮助孩子缩短入园适应期,同时也激发孩子喜欢上幼儿园的情感。也可以采取梯度入园制度,即入园的第一个月内,让幼儿每周入园的时间逐步增加,第四周开始才全天入园。

此外,部分家长在孩子刚入园时自身也会出现焦虑,担忧孩子在幼儿园吃不好,睡不好,老师能不能照顾到自己孩子,别的孩子会不会欺负自己孩子等等,专家也提醒家长首先要稳定好自己的情绪,信任幼儿园的老师,与幼儿园建立良好的家园配合关系,共同促进孩子适应幼儿园生活。

星报追踪

学校连夜为教室安装风扇

星报讯(本报记者) 合肥市蜀山小学三年级(6)班同学新学期被搬进老“仓库”内上课,很多家长表示不满(本报昨日报道)。昨日,有家长向本报反映,此事经本报报道后,引起了学校的高度重视,目前教室内已安装了风扇。

记者昨日从学生家长舒女士处了解到,他们已接到了学校的通知信息,学校在晚上加班加点,已经为三(6)班安装上了新的电风扇、窗户,并且附上教室改善后的照片。在昨日上午接孩子放学之后,孩子便告知自己教室内的电扇已经安装,新窗户也换上了。

舒女士说,今年学校招生多,教室不够用可以理解,教室环境虽然差了点,但最起码要能让小孩子学得下去,家长希望校方对学习环境进行改善,也算是合理要求。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15238期 中奖号码:1+2+7

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 直选 | / | 1040 | 80 |
| 组选3 | 0 | 346 | 0 |
| 组选6 | / | 173 | 212 |

排列三本省投注总额:382696元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15238期 中奖号码:1+2+7+5+5

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|-----------|-----------|---------|
| 直选 | 59 | / | 100000 |

排列五全国投注总额:8526516元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第15102期
中奖号码:基本号码11+14+15+33+34 03+12

| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数 |
|------|-------------|----------|--------|
| 一等奖 | 3 | 10000000 | / |
| 二等奖 | (追加) 0 | 0 | / |
| 三等奖 | 42 | 198786 | / |
| 四等奖 | (追加) 9 | 119271 | / |
| 五等奖 | 356 | 8821 | / |
| 六等奖 | (追加) 99 | 5292 | / |
| 七等奖 | 16832 | 200 | / |
| 八等奖 | (追加) 5309 | 100 | / |
| 九等奖 | 360363 | 10 | / |
| 十等奖 | (追加) 114669 | 5 | / |
| 十一等奖 | 3800225 | 5 | / |

全国投注总额:162086829元 下期奖池:1459255310.64元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015238期
中奖号码:03-15-17-20-21

| 奖级 | 中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|-----|---------|---------|------------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 12 | 100 | 1200 |
| 三等奖 | 324 | 10 | 3240 |

本期投注总额:16606元,奖池奖金:10611元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2015102期 中奖号码:基本号码7-5-2-8-9-5 生肖码:猴

| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 0 | 0 | 10000 |
| 四等奖 | 29 | 1 | 500 |
| 五等奖 | 653 | 51 | 50 |
| 六等奖 | 15123 | 1363 | 5 |

六省市投注总额:759696元,安徽投注总额:65136元
奖池奖金:56844067元

中国福利彩票3D玩法
第2015238期中奖号码:2-6-7

| 奖级 | 全国中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|-----------|-----------|---------|
| 单选 | 15877 | 268 | 1040 |
| 组选六 | 43915 | 1175 | 173 |

全国投注总额:40235620元,安徽投注总额:996288元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015102期
基本号码:02-05-08-10-18-26-27
特别号码:04

| 奖等 | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 一等奖 | 2 | 1433798 | 0 |
| 二等奖 | 23 | 8430 | 0 |
| 三等奖 | 466 | 832 | 10 |
| 四等奖 | 1099 | 200 | 30 |
| 五等奖 | 12267 | 50 | 453 |
| 六等奖 | 17745 | 10 | 754 |
| 七等奖 | 118138 | 5 | 4747 |

全国投注总额:7224906元,安徽投注总额:262084元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015238期 中奖号码:01-03-05-06-10

| 奖级 | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 特别奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 70 | 4 | 2906 |
| 二等奖 | 4381 | 720 | 10 |

六省市投注总额:589630元,安徽投注总额:115994元
奖池奖金:338421元